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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA MULTIDISCIPLINAR DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM CULTURA E SOCIEDADE OCORRIDA NO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 

2020.  

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte, às quinze horas, via RNP, reuniu-se o 

colegiado do Programa Multidisciplinar de Pós-Graduação em Cultura e Sociedade, sob a coordenação do 

Prof. Dr. José Roberto Severino, contando com a participação dos seus membros, a saber: Presentes: Djalma 

Thürler, José Roberto Severino, Adriano Sampaio, Edilene Dias Matos, Felipe Milanez, Leandro de Paula, 

Leandro Colling, Julia Salgado, Isabela Silveira, Bruno Novais, Edson Bastos. A reunião se deu sob a seguinte 

pauta: a) Informes; b) Posse do novo colegiado; c) Planejamento do próximo semestre letivo - 2021; d) 

Homologação de bancas de defesa e qualificação; e) Homologação de teses e dissertações; f) Processos de 

Trancamento. g) o que ocorrer. a) INFORMES. Professor Leandro Colling informa sobre o andamento da 

coleta capes. O professor Leandro de Paula informa acerca da comissão de bolsas e seu andamento. Informa 

ainda que a comissão deve ser presidida por um membro do colegiado, então com a posse do novo colegiado 

seja indicado um nome para presidir a comissão. b) POSSE DO NOVO COLEGIADO. Professor José 

Roberto Severino lê o relato do professor Messias Bandeira quanto a eleição do novo colegiado. Todos são 

favoráveis e aprovam o resultado da eleição. Planejamento do próximo semestre letivo – 2021. O professor 

José Roberto Severino relata questões acerca do próximo semestre letivo e indica que no dia de hoje à tarde 

haverá reunião do Consuni que deixará mais claro o andamento dessa questão. Professor Leandro Colling 

solicita que os estudantes tentem verificar qual a demanda dos alunos por disciplinas. A discente Isabela 

Silveira lembra que houve uma estudante que não conseguiu cursar o semestre suplementar. Professor Felipe 

Milanez informa que as condições não estão a ideais acarretando vários problemas. Professor José Roberto 

Severino alerta para o fato de aguardar o Consuni, bem como ver a questão da consulta aos discentes. Professor 

Djalma Thürler lembra que vale verificar quais professores não deram aula nesse semestre. Pode-se tentar 

fazer uma nova reunião específica para esse tema do planejamento no dia 02/12, às 14h. Verificar com os 

professores para ver a disponibilidade deles. Professor José Roberto Severino indica que se deve fazer a 

alteração nos quadros retirando aqueles que já indicaram a saída como Lindinalva Rubim e Licia Soares. 

Eleição para o Colegiado Pós-Cultura 2020-2022. Resultado. A Comissão Eleitoral abaixo subscrita, 

responsável pela condução da eleição dos membros docentes do Colegiado do Pós-Cultura 2020-2022, vem 

apresentar o relatório do processo e comunicar o resultado do mesmo. 1. O processo de votação teve início 

em 09.11.2020, às 7:00, através do sistema Helios Voting, sendo encerrado em 10.11.2020, às 23:59. 2. A 

votação transcorreu normalmente, à exceção do problema reportado pela Profa. Renata Pitombo, cujo cliente 

de e-mail (Yahoo) não permitiu o recebimento da mensagem com ID e Senha pessoais.  3. Do total de 23 

professores do programa, 19 votaram.  4. Era possível votar em até 5 nomes para titulares do colegiado.  5. O 

sistema Helios Voting envia, através de e-mail e automaticamente, o resultado para todos os votantes aptos 

(incluindo aqueles que não votaram). Reproduzo o mapa de votação do sistema, conforme segue: Adriano 

Sampaio – 17; Edilene Matos – 13; Felipe Milanez – 11; José Roberto Severino – 18; Leandro Colling – 18; 

Renata Pitombo – 9; 6. Diante do quadro, e de acordo com o previsto no item IX da convocatória, os 

professores Adriano Sampaio, Edilene Matos, Felipe Milanez, José Roberto Severino e Leandro Colling foram 

eleitos membros titulares do colegiado, tendo a Profa. Renata Pitombo sido indicada para a 

suplência. Destacamos que, após a posse do novo colegiado, seus membros deverão se reunir para a definição 

dos cargos de coordenação e vice-coordenação do programa, conforme previsto em regimento. Agradecemos 

a participação dos professores, ao tempo em que encaminhamos o resultado da eleição ao colegiado. Os 

trabalhos da comissão eleitoral foram encerrados no dia, 11 de novembro de 2020. Comissão Eleitoral formada 

por Amanda Haubert (discente), Messias Bandeira (docente), Paulo Miguez (docente). c) PLANEJAMENTO 
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DO PRÓXIMO SEMESTRE LETIVO – 2021. Em função da reunião do CONSUNI sobre o semestre 

2021.1 marcada para a hoje, segunda-feira, 23/11/2020, às 14h, as decisões poderão impactar nosso 

Planejamento Acadêmico para o próximo ano. Obrigatórias: Teorias da cultura I (Albino e Beto)dia quarta-

feira (noite)/Teorias da cultura II (Djalma e Felipe) dia segunda (tarde)/Seminário Temático (Colling/De 

Paula/Gica) Dia Terça-feira/Seminários avançados (Edilene e Milton Moura)/Metodologia (José Márcio, 

Giuliana Kauark) dia quinta-feira/Optativas/Crítica da cultura-HACB75 – Maurício Matos e Fayga Moreira. 

Permanentes: 1. Adriano. 2 Giuliana. 3. Pitombo. 4 Linda (saindo). 5.Lícia (saindo). Colaboradores: 1. 

Annamaria Palacios. 2. Leonardo Boccia. 3. Fernando Conceição. 4. Paulo Miguez. 5. Messias Bandeira. 6. 

Marilda Santanna. 7.Maurício Matos. d) HOMOLOGAÇÃO DE BANCAS DE DEFESA E 

QUALIFICAÇÃO. Bancas de Qualificação: PEDRO TRINDADE, MARCELO DI TROI, BEATRIZ 

BORGES BASTOS, TATIANA TRAD NETTO, FIDEL WILFRED THIERRY GBEDO.  DEFESAS: JOICE 

REIS DE ARAÚJO, ETEVALDO SANTOS CRUZ, JULIANA SILVA ALMEIDA, NAIADE SEIXAS 

BIANCHI. e) HOMOLOGAÇÃO DE TESES E DISSERTAÇÕES. Recebimento de dissertações: 

REGIANE SMOCOWISK MIRANDA, LEONARDO ALEXANDRE SANTIAGO, ELLEN MELLO DOS 

SANTOS CRUZ. Recebimento de teses: LAURETTE GENEVIEVE NICOLE PERRIN, EIDSON MIGUEL 

DA SILVA MARCOS, RODOLFO NONOSE IKEDA. e) PROCESSOS DE TRANCAMENTO: Thais 

Vinhas Fernandes e Ana Terse Tavares Soares aprovados. f) O QUE OCORRER. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Marlus Pinho Oliveira Santos, lavrei a presente ata, que foi assinada pelo coordenador e pelos 

demais membros do colegiado.  

Salvador, 23 de novembro de 2020. 


